

	Referat bestyrelsesmøde 6/11-2024 kl. 18:00	Noter
1.	<p><u>Aktivitetshusafklaring.</u> Forlig med tømrer. Vi afventer tømreren samt brandrådgiveren vedr. brandteknisk godkendelse. Vi indgår forlig. Foreningen betaler dør i køkkenområdet. Tømreren betaler resten. Der bliver omlagt fliser foran huset, således at de kan komme i niveau. Det sker så snart entreprenør S. Bertelsen får tid.</p>	KM
2.	<p><u>Ny kajak- og badeponton færdig.</u> Der er nu monteret skridsikker måtte på landgangen til badepontonen. Belysningen er undervejs. Regnskabet er afsluttet og godkendt.</p>	
3.	<p><u>Engagement til arbejdsdage og arrangementer.</u> Vi har brug for flere, der gerne vil hjælpe til ved diverse aktiviteter og arrangementer. Det er faktisk ret hyggeligt.</p>	

	Hver især kan vi noget og sammen kan vi meget mere.	
4.	<p><u>Møde 12/9 vedr. kommunal helhedsplan</u></p> <p>Vi er blevet informeret af Randers kommune om planer vedr. nedrivning af de hvide skure, opsætning af nye skure, hævning af arealet på pladsen samt kystbeskyttelse af stensætningen mod øst. Vi afventer nu deres beslutning.</p>	
5.	<p><u>Møde 25/10 med A1 Consult vedr. kommunalt projekt om "spansk trappe"</u></p> <p>Trappens planlagte placering er fra Buen til Kanonbåden. Det vil være en forskønnelse af området samtidig med, at det så bliver et sted, hvor man kan sætte kajaker i vandet eller nyde vejret og udforske havnens dyreliv på sikker vis.</p> <p>Tegninger er under udarbejdelse.</p>	
6.	Fiskerne. Dette pkt. er udsat.	SH
7.	Helårsbeboelse i havnen. Dette pkt. udsat.	SH
8.	Der undersøges mulighed for at masteskuret overdrages til kommunen	
9.	<p><u>Navneforandring af foreningen</u></p> <p>Der er ønske om en vedtægtsændring til næste generalforsamling:</p> <p>Da det for mange er vanskeligt at adskille havnens interesser og foreningens interesser, foreslår vi en navneændring. Det skulle være med til at gøre ting lettere.</p> <p>Bestyrelsen foreslår "Udbyhøj Maritime Forening", men vi modtager også gerne forslag fra foreningens medlemmer.</p>	

10.	<u>Renovering af gangbro og saunaer</u> Sauna 1 er nu forsynet med ny ovn, skorsten, bundplade og inddækning. Desuden bliver den indvendige dør samt bænke i sauna 1 repareret og endnu en bæk tilføjes i sauna 2. Derudover er der en nymonteret, skridsikker måtte på gangbroen. Se punkt 2.	PH
	Til stede: Harmen Genee, Jakob Borum, Kim Møller, Preben Jensen, Uffe Andreasen og Pia Hinrichsen Afbud: Steffen Hansen, Rikke Schneider	